

守住钱袋子·护好幸福家



“金蛇贺岁 点靓姜城”乙巳蛇年姜堰灯会正式亮灯

(上接1版)众多新潮、精巧、别致的工艺灯和大型灯相结合,巧妙布展于各个区域,灯中有景,景中有灯,构成湖光山色、亭台水榭与灯组融为一体的景观,形成灯景交融、流光溢彩的宏大场面。游客们在绚烂多彩的光影里,或驻足欣赏,或拍照打卡,沉浸式体验传统文化的魅力。

灯会是新春佳节的重要元素,是中华传统文化的载体,也承载着人们对美好生活的向往。今年的新春灯会在去年成功举办的基础上全新升级,堪称泰州地区规模最大、层次最高的一次灯会。2025乙巳蛇年姜堰灯会以“金蛇贺岁 点靓姜城”为主题,包含《喜迎财神》《缘起白蛇》《十二生肖》《紫域鹿森》《元宵祈福》等13组大型主题灯组,风格迥异,紧紧围绕春节、元宵“双节”特色,并结合姜堰地域文化,将水乡风情与历史元素融入其中,为游客打造一场具有独特魅力的光影之旅。此外,园内设置超有看点的奇幻科技花灯,由激光灯、LED灯、3D投影灯组成,让游客们跟随高科技的脚步,仿佛来到神秘国度,或是穿梭时空隧道,或是遨游星空海洋,或是打卡华丽城堡,为灯会增添了一抹童趣与奇幻冒险的色彩。传统的精美花灯更是熠熠生辉,融合剪纸、绘画、刺绣等多种工艺制作而成,宫灯、走马灯、荷花灯应有尽有,让游人领略中国传统文化的博大精深,感受独特的中式浪漫。

有灯无月不娱人,有月无灯不算春。据了解,2025乙巳蛇年姜堰灯会于1月22日正式亮灯持续到2月16日,还将开展一系列活动,让市民游客们在人民公园共度一个热闹祥和的中国年。

区领导开展节前安全生产检查和慰问活动

(上接1版)相信在党和政府关怀下,一定会摆脱困境、渡过难关,并为他们送上慰问金和慰问品。

在罗塘高中,赵永钢、夏彩霞与高层次人才孟一梅亲切交谈,了解工作情况,充分肯定她在教育事业上的付出与贡献,勉励她在以后的工作中充分发挥自身能力和优势,为姜堰教育事业作出新贡献,并为她送去新春的美好祝福。

1月22日,区委常委、政法委书记李伯群带队到姜庄镇督查春节前安全生产

工作并开展走访慰问。

李伯群一行先后到泰州市瑞鑫电气有限公司和泰州樱田农机制造有限公司,听取企业相关负责人关于企业生产状况和安全生产情况的汇报。李伯群指出“抓安全就是抓效益”,企业要时刻绷紧安全生产这根弦,加强值守巡查,深入开展隐患排查整治,防微杜渐,禁于未然。

在姜庄镇洪林卫生院、区精神病院和姜庄镇敬老院,李伯群一行详细了解隐患排查治理和安全防范应对措施等情况,详细了解慰问对象的身体健康状况和饮食安全情况。李伯群叮嘱相关工作人员做好护理、饮食搭配、安全等工作,让在院人员度过一个温馨、祥和、愉快的新春佳节。

杨兰英1949年7月加入中国共产党,李伯群一行关切询问她的身体情况和生活状况,祝愿老同志新春快乐、阖家美满、幸福安康。

李伯群一行还在东阳村进行了软弱涣散村整改“回头看”。

日前,区委常委、开发区党工委书记孔纬,区人大常委会副主任俞扬祖带队走访慰问特困职工、困难党员、失业职工、优抚对象、低保对象,为他们送上党和政府的关怀和新春祝福。

优抚对象赵希曙曾参加过对越反击战,荣立三等功。孔纬详细询问他的家庭生活、身体状况和收入情况后,对他为保卫国家和民族尊严作出贡献表达诚挚感谢。在德馨敬老院,孔纬一行给老人们送上慰问品与节日问候,详细了解院内功能布局以及基础设施建设情况,叮嘱工作人员要严格落实好老人的冬日防寒保暖工作,为老人提供更加优质健全的养老服务。

随后,孔纬一行前往慰问高层次人才刘桥,关切询问他在姜的工作和生活情况,详细了解他的科技研发工作情况,希望他在科技创新方面不断取得新突破,不断提升产品市场竞争力。

昨日下午,孔纬带队开展节前安全生产检查,到泰州韩德工程塑料制品有限公司,详细了解生产运作流程以及日常管理工作。在生产车间,孔纬仔细检查企业消防设施、安全标识是否到位,要求企业落实安全生产主体责任,切实做好作业安全防护措施,加强监管和培训,明确操作流程和安全标准,加强值班值守,确保动态可查、风险可控,坚决遏制各类安全事故发生,对存在的安全隐患要及时整

改到位,确保隐患发现一个、整改一个、消除一个。

1月22日,区人大常委会副主任王萍带队到姜庄镇开展安全生产检查和慰问活动,向慰问对象致以节日问候和良好祝愿。

王萍一行到三联村失业职工、洪林村生活困难老党员、姜庄村困难职工的家中,关切地询问他们的身体和家庭生活情况,鼓励他们保重身体、乐观生活。王萍叮嘱相关工作人员,要深入困难家庭,量身定制帮扶计划,多关心,勤走访,切实为他们排忧解难。

在放牛村优抚对象王希桂家中,王萍向他为国家和社作出贡献表达感谢,并嘱咐他要注意休息、保重身体,要求相关部门落实好各项优抚政策,确保他们能够安享晚年。

在江苏博格东进管道设备有限公司,王萍一行向高层次人才、专家钱忠平了解工作、生活情况及企业业务拓展、技术创新等情况,对高层次人才及其企业作出的贡献表示感谢。王萍希望高层次人才能够不断提升干事创业能力,为经济社会发展贡献更多智慧。

1月21日,副区长朱颖杰带队到天目山街道开展节前安全生产检查和慰问

走访慰问活动。朱颖杰先后慰问山水社区低保对象蒋怀仁、公园社区困难职工许旭东、城中社区优抚对象吴宝才和通前社区失业职工黄凤林。每到一户,朱颖杰都认真听取他们的诉求,详细询问他们的身体状况和生活情况,鼓励他们保持乐观心态、积极面对困难,并送上慰问品和慰问金。朱颖杰强调,要时刻把群众的冷暖放在心上,特别是要关心照顾好困难群众的生产生活,确保他们过一个温暖、祥和的春节。

朱颖杰一行还到康健医疗、凯斯迪化工机械、姜堰美术馆(高二适纪念馆)等地开展节前安全生产检查,查看企业、经营单位安全生产主体责任落实、安全隐患排查等情况,检查消防设施和消防器材配备是否完善等情况,详细了解员工安全应急培训等各项重点工作。朱颖杰要求,各企业、文化场所要严格落实安全生产主体责任,加大安全生产投入,严防安全事故发生。相关镇街、责任部门要以高度负责的态度,加强隐患排查,狠抓各项措施落实,用实际行动守牢节日期间安全生产防线。

1月22日,副区长、区公安分局局长刘沛,区政协副

主席邱德和到顾高镇开展节前安全生产检查和慰问

走访活动。刘沛、邱德和到江苏侨云电子有限公司、江苏恒茂再生能源有限公司、顾高幼儿园等重点场所进行安全检查,重点检查各类场所安全生产主体责任落实、消防应急安全管理等重点工作。刘沛强调,安全生产是关乎人民群众生命财产安全的大事,必须时刻绷紧这根弦,顾高镇各重点场所和相关

部门要牢固树立“红线”意识和“底线”思维,切实抓好安全生产工作,切实做好各类安全隐患的预防工作,确保生产安全形势持续稳定。随后,刘沛、邱德和前往顾高镇慰问低保对象俞扬杰、失业职工朱惠平、困难职工俞益勤、新中国建立前老党员王凤英、生活困难党员钱小林、优抚对象申山昌等人,送去慰问金和慰问品,并详细询问他们的身体状况、生活起居和存在的困难,鼓励他们要保持健康身体、乐观心态,积极面对困难,预祝他们过一个欢乐祥和的春节。

1月16日,副区长滕智东带队开展春节前安全生产大

检查。滕智东一行到江苏鼎臣线缆有限公司、江苏苏能工业炉有限公司、华洋能源泰州有限公司、阳光·梧桐雅居项目现场和火车站综合客运枢纽,听取相关负责人汇报并现场查看,详细了解企业经营、消防设施维护、安全生产管理制度落实、施工项目推进、场站管理、运输力量调配等情况。滕智东指出,安全生产是一切工作的基础和前提,企业负责人要做好春节期间值班值守和应急处置等安全生产工作,严格落实企业安全生产主体责任,相关部门要加大对重点企业的监管力度,严查安全生产工作中的薄弱环节和漏洞,推动各类风险隐患发现在早、处置在小,坚决防范事故发生,保障人民群众生命财产安全,确保人民群众度过一个欢乐祥和的春节。

日前,副区长、俞垛镇党委书记冒云带队开展安全生产检查,查看相关企业生产车间、原料库房等重点场所,详细了解企业风险隐患排查、节假日值班值守计划及应急响应准备等情况,督促企业紧盯风险隐患和薄弱环节,提前采取精准有效应对措施。

岁末年关将至,俞垛镇结合今冬明春重大事故灾害隐患排查整治工作,由各

党政负责人牵头深入各行业领域,扎实开展节前安全生产检查,坚决守牢节前安全防线。该镇将继续提升思想认识,时刻保持高度警觉,督促相关企业、单位,把安全生产工作牢牢摆在首位,压紧压实各环节安全生产责任,认真执行安全生产制度,共同筑牢安全生产屏障。

我区基层老区工作奏响“三部曲”

(上接1版)促进全镇老区工作走深走实。蒋垛镇老区“三会”工委主任、蒋垛苏维埃纪念馆馆长钱鸿江20多年如一日,扑在红色资源研究利用和成果转化上,形成红色资源成果利用系列化和特色化品牌,获评“江苏最美革命人物守护人”,为泰州市唯一,并应邀赴京参加国庆75周年升旗庆典仪式。

制订出台老区发展计划迎新年,奏响老区工作“主题曲”。13个镇街老区工委全面贯彻落实区老区“三会”理事大会精神,认真谋划制订年度发展计划。俞垛镇老区“三会”工委以“为乡村振兴助力、为老区建设添彩”为己任,出台2025年四大新举措,即锻造三会组织展新貌、助力乡村振兴出新招、巩固帮扶成效拓新路、加强老区宣传谱新篇。罗塘街道老区“三会”工委召开年度三会总结大会,激励基层老区工作者投身生动的老区工作实践,不断研究探索基层老区整体化建设,初步建立2025年关于优化老区政策环境、社会环境、精神环境的工作机制,确保新年职教帮扶、公募帮扶、爱心互助、产业帮扶、老区精神宣传等工作有序有力有效推进。

走访慰问老区困难群体送温暖,奏响老区工作“爱心曲”。三水街道老区“三会”工委在传达区老区“三会”2024年理事大会精神时,动员帮扶志愿者做好困难群体帮扶工作,并开展“童享阳光”公益走访慰问活动,为6名困境儿童家庭送去春节前的温暖关怀。顾高镇老区“三会”工委专题组织走访慰问特困群体,发放慰问金2.8万元,并组织他们参加丰富多彩的社会实践活动。多年来,张甸镇老区“三会”工委把助学帮扶作为老区工作重点,2024年坚持镇村联动,采用冠名基金立项、爱心互助捐赠等方式,组织爱心款30多万元,其中助学金17.89万元,去年秋季开学前发放9.53万元,今年春节前夕发放助学款8.36万元,惠及学生120多人次。